

□文/图 呼和浩特晚报记者 许婷

家庭医生以人为中心,面向家庭和社区,以维护和促进整体健康为方向,为群众提供长期签约式服务。就在刚刚过去的“5·19世界家庭医生日”,内蒙古共组建家庭医生签约团队9400个、签约医生2万余人。那么,家庭医生如何走进家庭?昨日,呼和浩特晚报记者用镜头为您一探究竟。

在新城区东西街办事处社区卫生服务中心,住院医师高洁和护师宋亚敏同为一组,每天都需要入户为辖区内居民做简单的健康诊疗或医疗问询,之后会和年满65岁以上的老年人群签订家庭医生签约服务协议书,督促辖区老人定期做免费体检。还会对0至6岁儿童提供国家免疫规划、疫苗接种和健康管理,对孕产妇进行产前、产后系统管理,对高血压、糖尿病等慢性病患者及严重精神障碍患者提供每年不少于4次的主动面对面健康随访、指导、体检等工作。而像他们一样的医疗组,在服务中心共有13个团队,其下还有9个服务站的18个团队。



签约家庭医生 居民健康有“医”靠



▲ 为年满65岁以上的老年人签订“家庭医生”协议,免费体检,免费检测。



▲ 督促辖区年满65岁以上的老人免费体检



▲ 心电图检测



▲ 为辖区居民上门服务



▲ 居民排队检测

首府警方破获特大盗伐林木案 雇佣他人擅自砍伐479株防护林的两名嫌犯被刑拘



呼和浩特晚报讯(记者 安娜)5月22日,呼和浩特晚报记者从呼和浩特市公安局了解到,首府警方破获特大盗伐林木案,将涉嫌雇佣他人擅自砍伐479株防护林的两名嫌疑人依法刑事拘留。

5月9日,土左旗公安局环食药侦大队接到土左旗林业和草原局移交案件,察素齐镇某村

北侧的杨树被人砍伐,经司法鉴定,被伐林木为乔木林地,林种为防护林,被伐株数479株,被伐林木总立木蓄积量为243.2立方米,为特大案件。受理案件后,环食药侦大队民警调取大量周边监控录像,同时经多方走访摸排,连续蹲点守候,最终于5月16日抓获犯罪嫌疑人马某(化名)、和某(化名)。

经突击审讯,两名犯罪嫌疑人马某与和某,合伙雇佣他人擅自砍伐察素齐镇某村北侧的树木,现已将砍伐的树木贩卖到河北省。根据《中华人民共和国刑事诉讼法》第八十二条之规定,其行为构成盗伐林木罪,目前两名犯罪嫌疑人已被土左旗公安局采取刑事拘留措施,该案件正在进一步侦办当中。